

成为小记者

小记者:徐祺翔 编号:193057
周口六一路小学二(5)班

成为周口报业传媒集团小记者部的一名小记者后,我对写作文从之前的害怕、抵触,到现在已经成为一种爱好。

想想不久前我成为了一名小记者,在老师的辅导下,我学会了写作文前先观察周边的事物,比如想写一篇有关闯红灯的作文,我会选在人多时站在路口观察大约10分钟,看有没有乱穿马路的行人,有多少人在闯红灯……写作文时,我知道如何避重就轻,如何选择主题,找出中心点,在结尾时提醒行人注意安全等。

成为小记者后,我养成了多读课外书,遇事多观察,多问几个为什么,最重要的是多积累大量的好词好句,这样才能把想了解到的事物描写清楚。

老师告诉我们,成为小记者后,因为经常参加活动,增加了许多写作文的素材,对写作能力和观察能力都有很大提高。我希望早日成为一名合格的小记者,现在我正在努力,更对自己成为合格的小记者充满信心。

(辅导老师:丛艳华)

我当消防员

小记者:赵越 编号:198172
沈丘县河南小学四(5)班

11月23日,我参加了由周口报业传媒集团小记者部组织的活动,和许多小记者一起走进了沈丘消防大队,到来这里体验一下消防员的生活。

之前我只从电视或网络上看到过消防员救火时的情景,对其他并不了解,这次我不仅可以多了解一些,而且还可以亲身体验,心里可激动了。在带队老师的带领下,我们一行有序进入消防队,一进入大门,我就看到穿着消防服的消防员叔叔们在忙碌着。

带队老师介绍,消防员叔叔们身上穿的这些消防服看似普通,但却可以从火中瞬间穿过,氧气罐在烟雾中也能呼吸到新鲜空气,不然在救火时大脑会因缺氧而窒息,甚至威胁到生命。

为了让我们更直观地了解消防工作,消防员叔叔还现场进行了一次灭火演习。只见一位叔叔拿来一个盆,在里面放上木柴,倒上汽油,一点火,“轰”一声,现场瞬间便燃起熊熊烈火,消防员叔叔快速拿起灭火器,把上面的轴拉掉,用力一按,层层水雾很快把火灭了。

到了我们体验当消防员的时候了,我穿上消防员叔叔工作时的衣服,按照叔叔的提示进行操作,虽然只有短短的几分钟,我却出了一身汗,不仅累,还紧张、害怕,因为要眼快、手快,还要脑子快。

活动快结束时,老师让我们谈一下感想。我第一个举起了手。我说:“今天我的收获很大,首先了解了灭火器的使用方法,还知道了消防员叔叔日常工作,通过体验,更理解了消防员叔叔的辛苦,特别感谢叔叔们。”

(辅导老师:张青)

警察抓小偷

小记者:秦梓硕 编号:193115
周口六一路小学四(5)班

我最喜欢的游戏是警察抓小偷,游戏既好玩又刺激。游戏的规则需要10至15人,以剪刀石头布的方式来决定,谁赢谁就是警察。

最刺激的一次就是上周六的下午了,我们一共15个人,光剪刀石头布就轮了好几轮才有结果,幸运的是我当上了警察,警察一共选了6人,其余9人是小偷。

游戏开始了,小偷们四处逃窜,瞬间就跑得无影无踪。当警察就是办法多,把金毛都拉出来

当警犬了,虽说是临时启动的方案,但金毛很快便进入了角色,只见它用灵敏的鼻子嗅了嗅,便飞快地跑到一个墙角,顺利找到一名小偷,我们赶紧扑过去,一把揪住小偷的衣服,但我们低估了小偷的力量,只见他胳膊一挥竟然逃走了。原来这小偷是贼王,特别狡猾,一次又一次冲破我们的包围圈。失算几次后,我们灵机一动,想起一招,集体冲向他们的大本营,被我们料中了,除了贼王,其余小偷都聚在一起,因为群龙无首,他们束手无策,我们迅速冲过去,把小偷们一网打尽。

游戏结束了,无论是小偷还是警察都特别开心。从这个游戏中,我们也体会到了,无论做什么事,要想取得好成绩,都离不开智慧,更离不开团结与合作。

(辅导老师:单俊红)

学做寿司

小记者:石潇戈 编号:193091
周口六一路小学三(7)班

盼望已久的做寿司活动终于来了,同学们忍不住激动,欢呼声仿佛要把教室的屋顶掀翻。

下午,同学们带着准备好的食材早早来到学校,教室里好一派热闹的景象,有的单打独斗,精心制作;有的两人合作,用心打造;有的三人组合,协调有序。每个同学都忙得不亦乐乎,教室里人声鼎沸,俨然是一片欢乐的海洋。

虽然妈妈也给我做过寿司,但是自己动手做,这还是第一次,想想很快就能吃到自己做的美味寿司,就忍不住直流口水。

开始做寿司了,我戴好一次性手套,把海苔片放在寿司席上,米饭均匀地铺在海苔片上,慢慢压实,中间摆上我最爱吃的肉松、黄瓜片和火腿肠,把番茄酱、色拉酱一点点挤成波浪形……一切准备就绪,我把寿司席向上一翻,快速一卷,一个寿司卷儿新鲜出炉。我拿出小刀,把它们切成两厘米左右的小段,摆在盘子里,真是色香味俱全,看起来极具诱惑!

自己亲手做的寿司,看了半天还是没有舍得吃,我准备拿回家和妈妈一起品尝。

放学时,同学们都带上自己亲手做的寿司回家,那个高兴劲儿就甭提了!

(辅导老师:王艳)

二十年后的家乡

小记者:南睿浩 编号:193122
周口六一路小学五(4)班

20年后的一天,我乘坐光速飞机回到了日夜思念的家乡。

走出机场,我随手拦下一辆出租车,竟然是无人驾驶的太阳能出租车!到了家了,我刚伸手想按门铃,门便自动打开了,妈妈在门口欢迎我,看到我诧异的神情,妈妈神秘地说:“门旁有一个针孔摄像头,只要站在门口,机器会自动扫描识别,通过验证,门就会自动打开。”

放下行李,我来到果园,正是水果成熟的季节,偌大的果园几乎看不到人,只有几个机器人在摘果子,它们有条不紊地采摘、搬筐、装车……隔壁的农田里,二大爷正在田边抽烟,我赶忙过去聊家常。二大爷拉着我的手说:“这些年村里实现了农业现代化,播种、管理、收获都有机器帮忙,产量大大提高,真是越过越有劲儿。”

告别二大爷,我来到了村里的小学校。校园内绿树成荫,百花齐放。低矮的校舍变成了一栋栋整齐的楼房,餐厅里环境优雅,宿舍干净整洁,图书馆里有舒适的桌椅和优美的音乐,黄土弥漫的操场也被绿绿的草坪所取代,篮球场、排球场、足球场错落有致……校长兴奋地说:“学校的日常管理也由机器人来完成,比如餐厅清洁、校园打扫等。”

家乡的变化可真大呀!我为美丽的家乡感到骄傲。随着社会的发展,科技的进步,家乡会变得更加美好。

(辅导老师:王艳)

可爱的小鸡

小记者:毕梓旭 编号:193095
周口六一路小学三(7)班

春天来了,阳光洒在身上暖暖的,放学回家的路上,街上有个卖小鸡的商贩,一只只毛茸茸的小鸡特别可爱,我便央求妈妈给我买了两只。

小鸡个头儿特别小,我拿起一只放在手里,它整个身体才跟我的拳头一般大,鹅黄色的绒毛摸起来软软的、滑滑的。圆溜溜的小脑袋,一对黑珍珠似的小眼睛,嘴巴尖尖的,不停“叽叽”地叫着,把它往地上一放,走起路来一摇一晃像喝醉了一样,可爱极了。

两只小鸡是一对形影不离的好朋友,每当我去喂食时,它们都会连跑带飞地赶到我面前,围着我转来转去,“叽叽叽叽”不停地叫,好像在说:“小主人,你为我们准备了什么大餐呀?”有时我会故意逗它们,先把菜盆放到它们面前,小鸡一跑过去,我赶紧把菜盆端走,它们便可怜巴巴地望着我,我赶紧把菜盆放到地上,这时两只小鸡便会抢着上去叨食,看着它们俩你争我抢的样子,更喜欢它们了。

养了大半年,小鸡渐渐长大了,翅膀长硬了,想学飞。一天清晨,一只小鸡从房顶上摔了下来。我抱着摔伤的小鸡,给它喷云南白药,虽然很疼,但小鸡一动不动。几天以后,小鸡渐渐站了起来,又能跑了,我捋捋它的毛,它“叽叽”地叫着,好像感谢我对它的照顾。

可爱的小鸡,我越来越喜欢它们了。

(辅导老师:高羚)

我的小猫

小记者:方晓宇 编号:195481
西华县昆山学校三(1)班

我收留了一只小流浪猫,虽然没有品种猫的外貌,但却非常可爱。它长得胖乎乎的,有一身雪白的毛,远看就像一个大肉球,一双乌黑发亮的眼睛闪闪发光,非常招人喜欢。

流浪猫虽然小,却很有灵性,好像知道自己被收养不容易,每天费尽心思“讨好”我。每次只要我一叫小猫,它就会对着我“喵喵”地叫,只要我在家,我走到哪儿,小猫就会跟到哪儿,特别粘人,也很乖巧。刚到我家时,我给它准备了猫砂盆、猫粮与喝水盆,完全不用教,该尿尿或便便时,小猫便跑去猫砂盆,之后用小爪子利索地抓猫砂盖好,再对着我“喵喵”地叫,好像让我表扬它。

因为小猫特别粘我,所以我经常带它在附近散步。可有一次带它散步时,一会儿不注意,小猫竟然不见了,我四处寻找也没找到。正当我急得像热锅上的蚂蚁时,从旁边一棵树上传来“喵喵”声,抬头一看,它瞪着一双大眼睛,一双爪子勾住树叉,正玩得开心呢。

我的小猫既粘人又可爱,现在还有点淘气,但我越来越爱它。

